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Kolozsvár, 2017. július 13. - Elégedetlenséget váltott ki Kolozsváron a szélsőségesen
nacionalista publicisztikáiról és közszerepléseiről ismert Ioan Vasile Tene városházi
hivatalnok kinevezése a polgármesteri hivatal oktatási, kulturális, vallásügyi, civil
társadalom-ügyi és sportért felelős osztályvezetői tisztségére. 
       Az ügy kapcsán az RMDSZ Mikó Imre Jogvédő Szolgálata a Diszkriminációellenes
Tanácshoz fordult, és peres úton is próbálkozik a kinevezés hatálytalanításával, civil
kezdeményezők pedig petíciót címeztek Emil Boc polgármesternek, és ehhez internetes
aláírásgyűjtést indítottak. 
 Ioan Vasile Tene több mint két évtizede dolgozik hivatalnokként a kolozsvári városházán,
májusban egyedüli jelöltként versenyvizsgázott az osztályvezetői tisztségre, amelyet június
22-én el is nyert, és a helyi sajtóban közölt tiltakozások ellenére a polgármester június 30-án
kinevezte az osztályvezetői tisztségbe. A hivatalnok a városházi munkája mellett a
szélsőségesen nacionalista hangvételű Napocanews.ro portál publicistájaként tevékenykedik,
és többször is felszólalt az Új Jobboldal nevű, szélsőségesen nacionalista szervezet március
15-én szervezett Avram Iancu-felvonulásain. 
 Amint a közösségi hálón közzétett felvételek tanúsítják, 2015-ben és 2016-ban mondott
beszédében is azt kifogásolta, hogy a kolozsvári városháza irredenta, revizionista, és
autonómiát követelő magyar szervezeteknek nyújt támogatást éppen azon a főosztályon
keresztül, amelynek a vezetői tisztségét most elnyerte.
 Csoma Botond, az RMDSZ Kolozs megyei szervezetének elnöke elmondta: a hivatalnok
szélsőséges megnyilvánulásai nemcsak a magyarok ellen irányultak; a zsidókkal, a vallási és a
szexuális kisebbségekkel szembeni nézeteit is sokszor hangoztatta. Csoma Botond úgy vélte:
megengedhetetlen hogy szélsőséges nézeteket valló személy kerüljön vezető tisztségbe egy
olyan város adminisztrációjában, amelyik büszke a multikulturalitására. Elmondta: a
Diszkriminációellenes Tanácshoz benyújtott panaszban azt kifogásolták, hogy a
versenykiírásban nem szerepeltek olyan feltételek, amelyek megakadályozták volna, hogy
szélsőséges nézeteket valló személy kerülhessen a tisztségbe. 
 Csoma Botond elmondta: közigazgatási bíróságon is megpróbálják érvényteleníteni a
kinevezést arra hivatkozva, hogy a törvény szerint a köztisztviselőknek őrizkedniük kell a
diszkriminatív megnyilvánulásoktól. A Ioan Vasile Tene kinevezését kifogásoló civil petíciót
csütörtökig csaknem 1500-an írták alá. 
 Ioan Vasile Tene a szélsőségesen nacionalista Gheorghe Funar polgármester
kabinetfőnökeként helyezkedett el több mint két évtizede a kolozsvári polgármesteri hivatalban.
A hivatalnok 2015-ben az Országos Diszkriminációellenes Tanácsban próbált tisztséget
szerezni. Akkori jogvédő civil szervezetek csoportja tiltakozott a kísérlet ellen.
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